Jautājumi un atbildes 
par iepirkuma procedūras – atklāta konkursa “Telpu uzkopšana ēkas Rīgā, Baldones ielā 1B, Rīgā, Mārstaļu ielā 19, Rīgā, Raiņa bulvārī 15 un Rīgā, Puškina ielā 14”, iepirkuma identifikācijas Nr. TNA 2017/8, dokumentācijā ietvertajām prasībām
Nr. 1

Nolikuma Uzkopšanas programmā Mārstaļu ielā 19, Rīgā, 6. punktā teikts, ka Cieto grīdas segumu sausā un mitrā uzkopšana (-1. stāvs) ir 2 reizes gadā 48 kv.m. 

Jautājums: Kas tās par telpām (garāžā, noliktava)? Vai pareizi saprotu, ka tā nav ģenerāltīrīšana, bet parastā uzkopšana?

Atbilde: Mārstaļu ielā 19, Rīgā, cieto grīdas segumu sausā un mitrā uzkopšana (- 1 stāvs), 2 reizes gadā jāveic pagrabstāvā – noliktavā. Jā, tā ir parastā uzkopšana.
Nr. 2 

Nolikuma Uzkopšanas programmā Baldones ielā 1B, Rīga, sadaļā Ģenerāltīrīšana 9. punktā “Cieto grīdas segumu sausā un mitrā uzkopšana un dezinficēšana (-1., 1., 2., 3. un 4. stāvs).
Jautājums: Vai pareizi saprotu, ka jāveic sausā un mitrā uzkopšana bez vaskošanas, bez impregnēšanas?

Atbilde: Baldones ielā 1B, Rīgā, 9. punktā ’’Cieto grīdas segumu sausā un mitrā uzkopšana un dezinficēšana (-1., 1., 2., 3. un 4. stāvs)’’ jāveic bez vaskošanas un bez impregnēšanas.

Nr.3 

Finanšu piedāvājuma tabulā Baldones iela 1B, Rīga, punktā 2.3., 2.4., 2.9., 3.5., 4.3., 4.12. un 4.13. jānorāda ikmēneša izmaksas, bet nav norādīta mērvienība un daudzums. 

Jautājums: Kā lai norāda šo pozīciju izmaksas, ja nav pilnīgas informācijas par daudzumu un mērvienībām? Lai visiem Pretendentiem būtu vienādas iespējas, nepieciešams norādīt daudzumu un mērvienības.
Atbilde: Lai pretendents varētu precīzi aprēķināt iepirkumā noteiktā pakalpojuma izmaksas un pārliecināties par visu uzkopjamo telpu platību atbilstību, pasūtītājs piedāvā pretendentiem veikt objekta apskati. Pretendentiem apskates laikā jānovērtē objekts – lai pretendenta piedāvājumā būtu ietverti visi pakalpojumi atbilstoši tehniskajai specifikācijai, kā arī ar tiem saistītie izdevumi pilnā apjomā. 

Lai nodrošinātu visiem pretendentiem vienlīdzīgas tiesības, nolikuma 1.6. punkts nosaka - Objekta apsekošana pirms piedāvājumu sagatavošanas piegādātājiem ir obligāta. Objekta apsekošanu neveikušo pretendentu piedāvājumi tiks noraidīti un tie nepiedalīsies Iepirkuma piedāvājuma vērtēšanas procesā.

Pretendents piesakās objekta apskatei nolikumā noteiktajā kārtībā
