Atklāts konkurss
 “Dabasgāzes piegāde ēkām 
Jūrmalā, Edinburgas prospektā 75, Rīgā, Baldones ielā 1B, 
Valmierā, Tērbatas ielā 13 un Jelgavā, Akadēmijas ielā 9”,
identifikācijas Nr. TNA 2017/10.


Jautājums: Lūdzu finanšu piedāvājumā arī paredzamo dabasgāzes iegādes daudzumu norādīt kilovatstundās. Lai sarēķinātu precīzu līgumsummu, jābūt vienotai mērvienībai gan daudzumam, gan cenai. Pretējā gadījumā katra Pretendenta pārrēķinātais paredzamais daudzums noapaļošanas dēļ var atšķirties, pārrēķinot mērvienību no kubikmetriem (m3) uz kilovatstundām (kWh).

Atbilde: Atbilstoši iepirkuma nolikuma 6.2.4.2.punktam iepirkuma komisija no visiem iepriekšējo izvērtēšanas posmu prasībām atbilstošajiem piedāvājumiem izvēlas saimnieciski visizdevīgāko piedāvājumu - zemākā fiksētā dabasgāzes cena par 1 (vienu) kWh (cenā ir iekļauts balansēšanas pakalpojums un tirdzniecības komponente, bez pievienotās vērtības nodokļa, cenā nav iekļautas sistēmas (dabasgāzes uzglabāšanas, pārvades un sadales) pakalpojumu izmaksas un akcīzes nodoklis) visā iepirkuma līguma darbības laikā.
[bookmark: _GoBack]Savukārt finanšu piedāvājumā norādāmā Piedāvātā līgumcena par visu plānoto apjomu EUR bez PVN ir paredzēta tikai informācijai (informācijai).
